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Pridobljene splošne kompetence študenta po opravljenem kliničnem usposabljanju s področja  
Zdravstvene nege otroka in mladostnika 

 
 

 Študent na osnovi znanja in razumevanja pridobi spretnosti za prenos teoretičnega znanja za 
uporabo v klinični praksi na področju zdravstvene nege otrok in mladostnikov 

 Študent se je na osnovi pridobivanja praktičnih izkušenj sposoben vključiti v različna 
neposredna delovna okolja v zdravstvenih zavodih.  

 Študent pridobiva na usposobljenosti in samostojnosti pri prenosu teoretičnega znanja  s 
praktičnimi veščinami na področju zdravstvene nege v gerontologiji 

 Študent  se usposablja za uporabo komunikacijskih veščin v kliničnem okolju ter za etično in 
uspešno empatično komuniciranje z otroki, mladostniki in starši ali pomembnimi drugimi.  

 Študent se usposablja za opazovanje in prepoznavanje potreb po zdravstveni negi otrok in 
mladostnikov. 

 Študent se usposablja za uporabo aktivnosti procesa zdravstvene nege z dokumentiranjem na 
področju zdravstvene nege otrok in mladostnikov. 

 Študent se uči sodelovanja in vključevanja v negovalnem in multidisciplinarnem zdravstvenem 
timu na področju pediatrije. 

 Študent pridobi spretnosti  za prenos informacij ter komuniciranje s člani negovalnega in 
zdravstvenega tima na področju zdravstvene nege otrok in mladostnikov. 

 Študent poglablja razumevanje pomena vključevanja staršev v zdravstveno nego otroka in 
mladostnika. 
 

Specifične aktivnosti in kompetence zdravstvene nege otrok in mladostnikov: 
 

 Izvajanje aktivnosti v procesu zdravstvene nege otrok in mladostnikov 

 Poznavanje posebnosti zdravstvene obravnave otrok in mladostnikov 

 Pomoč otroku in mladostniku pri temeljnih življenjskih aktivnostih. 

 Ravnanje(Handling) z novorojenčkom in dojenčkom. 

 Izvajanje antropometričnih meritev. 

 Sodelovanje pri sprejemu, odpustu ali premestitvi otroka in mladostnika. 

 Merjenje in dokumentiranje vitalnih ter drugih pomembnih znakov za oceno otrokovega  in  
mladostnikovega stanja. 

 Priprava in sodelovanje pri izvajanju diagnostično – terapevtskih preiskavah in posegih otrok in 
mladostnikov. 

 Sodelovanje pri alergološkem in obremenilnem testiranju ter cepljenju. 

 Sodelujoče ali samostojno izvajanje aktivnosti promocije zdravja in zdravstvene vzgoje otrok, 
mladostnikov ter njihovih staršev glede na specifične potrebe in probleme. 

 
 


